
 

第３学年通信『つながり』 
 

ハッピーリュー（龍）イヤー！ 
あけましておめでとうございます。月日が経つ（辰）のはあっという間ですね。2024 年がいよいよ幕

を開けました。今年は辰年です。３年生のみなさんにとって、龍のごとく、躍動の一年となることを期待
しています。今年は受験をはじめ、高校への入学など、新しいことへの挑戦をする機会が多い年になり
ます。辰にちなんだ四字熟語に「辰心功成」とあり、『辰のように勢いだった心はきっと成功を収める』
という意味があります。何をするにしても心意気が大事だということですね。辰年という節目に、大き
な目標を立てて、さまざまなことにチャレンジしていきましょう。 

 

受験生としての冬休みはどうでしたか？ 
冬休みは学習に打ち込むことができましたか？クリスマスやお正月など、心ときめく行事が多い冬休

みでしたが、東中３年生の皆さんなら「受験生としての自覚」を常にもって過ごすことができたのでは
ないかと信じています。公立推薦・特色化選抜の受験を希望する生徒は、冬休みも登校し、面接指導や志
願理由書の作成を行いました。それぞれが受験する高校ごとの選考方法によって、力を入れることは違
えど、「合格」をめざして一生懸命に励んだ冬休みという時間は同じです。専願入試や特色化選抜など、
入試日が近くなっている人もいます。「合格」をめざしているのはみんな同じ。だからこそ他者意識を働
かせて静かな学習環境をつくり、「受験は団体戦」という言葉の意味を深く理解できる３学期にしましょ
う。 

あと○日？カウントダウン 
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 中学校生活も残り少なくなりました。残り少ない日数だからこそ、大切に過ごしてほしいと思って

います。そこで、３学期の主な行事までの残り日数をカウントダウンで表しました。学年スローガン

である「つながり」を大切にしながら、残りの学校生活を過ごしましょう。なお、１月９日（火）か

ら数えた日数で、土日を含むものになっています。 

○１月１９日：私立専願入試・北九州地区推薦入試→あと１１日 

○１月２４日：公立特色化選抜入試       →あと１６日 

○２月 ２日：私立前期入試          →あと２５日 

○２月 ６日：公立推薦・博多青松１期入試   →あと２９日 

○２月１３日：３学期期末考査         →あと３６日 

○２月２２日：古賀竟成館高校入試       →あと４５日 

○３月 ５日：公立一般・博多青松Ⅱ期入試   →あと５７日 

○３月 ８日：卒業証書授与式→あと６０日 
中学校に登校する日は土日を抜いて、なんと５0 日を切っています。３年間過ごした中学校生活も残

りわずかです。残りの日数を考えながら、一日一日を大切に、学校生活を送りましょう。 



応援メッセージ 
２学期に３年生のみなさんが作成した絵馬に習って、３学年の先生たちから、絵馬の中に応援メッ

セージをもらっているので、紹介します！頑張れ、受験生！ 

 
 

       

      

                                 
                                
                                
                                
                       

       
      
         
             

    

       

      

            
            
             

    

       

      

                     

                 

                  

             

    


